

市民的夜生活到底有多丰富？

——从一顿夜宵探寻达城“夜经济”



夜幕降临，华灯初上。达城四处流光溢彩，南城升华广场、西外罗浮广场、达人美食一条街、中心广场小吃街……夜生活已经成为许多达城市民不可或缺的一部分。近日，记者走访了达城数家美食中心，试图从市民的一顿夜宵，从一个侧面探寻达城夜晚的活力。

小龙虾成夜宵首选

6日晚9时，达城灯火通明，人流如织。在夏天讲“夜生活”，小龙虾是绕不开的话题。市民吴敏(化名)早就和闺蜜约好，当晚要去西外达人美食街吃小龙虾，“我们出来吃夜宵一般都会选择小龙虾，剥壳的时候根本腾不出手来玩手机，朋友之间聊聊天，才能营造出真正的交流氛围。”吴敏说。

说达人美食一条街是“吃货们的天堂”毫不为过，记者当晚来到这里看到，各类小吃店几乎座无虚席，店外还有许多排队的好吃嘴们，尤其小龙虾生意最为火爆。

火锅串串经久不衰

7日晚10点，在中心广场旁的夜市一条街，一字排开的火锅店、串串店食客满堂。尽管达城夏夜高温不减，但依然阻挡不了达城市民奔向火锅、串串店的脚步。

记者在一家串串店看到，大堂和门口摆放的十多张桌子挤得满满当当，顾客走了一拨又来一拨，几名服务员忙得脚不沾地。“白天，大家都忙于工作，只有趁着晚上，兄弟几个才能好好聚聚，喝几杯小酒。”几位挽起袖子撸串的年轻小伙子告诉记者，他们几乎每天都会这样聚会。

唱歌看电影减压

除了吃喝，玩乐也是夜晚必不可少的节目，KTV、酒吧、电影院更是许多年轻朋友必不可少的夜间“打卡地”。

“走，我们去吼一哈！”今年大学毕业的王鑫(化名)说，他隔三差五会约上几个兄弟，先唱一会儿歌，喝上几杯冰镇啤酒，再吃点小龙虾、火锅、烧烤来释放一下压力。有时还会去看场晚场电影，配上可乐和爆米花，要多巴适有多巴适。不过，一定要记得提前预订KTV房间，不然想吼都没地方。

夜间外卖逐渐升温

7日晚，记者在自家小区还看到了来往穿行的外卖小哥。“已经到你家小区门口了，马上就给你送到。”停下电瓶车的外卖小哥手忙脚乱地接着电话，三步并作两步地阔步前进，有送烧烤、啤酒的，有送卤菜的，还有送冒菜的……

在线下夜间经济发力的同时，线上“夜经济”的比例也日益扩大。近年来，得益于线上线下的共同作用，夜间经济正逐渐成为提升达城活力、拉动达城经济发展的新引擎。

□见习记者 桂丹倪 郑栋梁

这样做 宣汉两司机均被扣12分

本报讯 车牌是车辆的“身份证”，其重要意义不言而喻。然而，宣汉县两名司机近日却在车牌上动了手脚，一人违法使用其他机动车号牌，一人故意遮挡号牌。最终这两名司机都被交警依法处以记12分，罚款若干。

嫌原牌照“丑” 竟给拖拉机挂小车车牌

8月3日，民警在巴山大峡谷景区快速通道3KM+200M处进行日常巡逻时，一辆悬挂蓝色川S537**号牌的农用拖拉机引起了民警的注意。据民警介绍，这种车型应悬挂绿色农机牌照。民警当即将其截停进行调查，现场查询显示，这块蓝色川S537**号牌早已被注销。

据驾驶员余某某(24岁，宣汉县新华镇人)交待，2014年，他购买了一辆二手农用拖拉机，意外在车上发现了一块全新的川S537**车牌，便将其保留了下来。近日，由于拖拉机原本的车牌出现破损，为了让车子看起来“漂亮些”，余某某便私自给拖拉机换上了川S537**车牌。

随后，余某某因使用其他机动车号牌的违法行为，被交警依法处以罚款5000元、驾驶证记12分。



为躲避“抓拍” 用泥巴给号牌打“马赛克”

8月8日13时许，宣汉县公安局交警大队双河中队民警在宣汉路巡逻时发现，一辆车牌号为川SQ***的皮卡车前后车牌号均有泥土覆盖。民警立即截停该车进行检查。民警询问驾驶员喻某车牌上为何有泥土时，喻某谎称是小孩玩耍无意弄上去的。民警仔细检查发现，车牌上的泥土系人为故意污损造成。在民警的教育下，喻某如实交待了故意用稀泥污损号牌的事实。

经查，喻某(47岁，宣汉县柳池镇人)在7月初，因为车辆未年审，被卡口“电子眼”拍下，宣汉交警大队双河中队民警对其进行了处罚。为避免再次被抓拍，自作聪明的喻某便在号牌上涂抹了泥土，自以为如此就能逍遥法外，谁知车刚开出来就被民警查获。(姚国民 本报记者 田乙斯)



四川省达州市高级技工学校

公办学校 国家重点 学费全免

招生代码 64055

学校已建成“达州市汽车类、机械类公共实训基地”、“四川省高技能人才培训基地”等，学生按国家政策享受2000元/年助学金(优秀学生，学校另设奖学金)。

学历层次：中级技工、高级技工、预备技师

开办专业：汽车维修、汽车制造与装配、新能源汽车检测与维修、汽车驾驶、汽车技术服务及营销、数控加工、模具制造、机电一体化技术、工业机器人应用与维护、计算机应用与维修、计算机广告制作、室内设计、现代物流、电子商务、幼儿教育

学校教室全部装设多媒体设备

联系电话：办公室：2392913 陈老师：13408186333 谭老师：18180186898

学校地址：达州市通川区黄马湾路221号(凤翔关) 网址：www.scdzjx.com

广告